Завдання

для проведення І етапу Всеукраїнської олімпіади

із фізики 

7 клас 
1. Як визначити, яку частку об’єму піску займають самі піщинки, а яку – повітря? Яке обладнання вам для цього знадобиться?

2. Іграшкове відерце має таку ж форму, як справжнє відро, проте висота іграшкового відерця в 4 рази менша. Скільки іграшкових відерець води потрібно вилити у справжнє відро, щоб наповнити його.

3. Діаметр мідного дроту менше одного міліметра. Як простими засобами виміряти цей діаметр якнайточніше?

4. На палубі судна є прямокутний майданчик розмірами 10 м х 15м. Скільки контейнерів може вміститися на майданчику, якщо контейнер є «кубик» із довжиною ребра 2 м?
5. Який вигляд має циферблат секундоміра з ціною поділки 5 с? Зробіть         схематичний рисунок частини такого циферблата.

Завдання

для проведення І етапу Всеукраїнської олімпіади

із фізики у 2010-2011 н. р.

8 клас

1. Людина 3 км йшла пішки, а потім 20 км їхала на велосипеді. У скільки разів швидкість їзди більша за швидкість ходьби, якщо їхала вона удвічі довше, ніж йшла ?
2. Автомобіль проїхав першу половину шляху зі швидкістю 72 км/год; половину решти ділянки він їхав зі швидкістю 36 км/год, а останню ділянку зі швидкістю 18 км/год. Яка середня швидкість на всьому шляху?

3. Яка густина суміші з гліцерину і спирту, якщо об’єм спирту становить половину об’єму суміші? 

4. Як визначити, яку частку об’єму піску займають самі піщинки, а яку – повітря? Яке обладнання вам для цього знадобиться?

5. Знайдіть побудовою зображення точки, що знаходиться на відстані 3F від збиральної лінзи. Чому дорівнює відстань від лінзи до зображення? Зображення є дійсним чи уявним?
Завдання

для проведення І етапу Всеукраїнської олімпіади

із фізики у 2010-2011 н. р.

9 клас

1. За час t=2 год автомобіль пройшов шлях s=160 км. Двигун при цьому розвиває середню потужність Р=70 к Вт при ККД=25%. Скільки пального зекономив водій за цю поїздку, якщо норма витрати палива m*=36 кг на s*=100 км шляху? Питома теплоємність згоряння палива q=42000 кДж/кг.
2. Автомобіль проїхав першу половину шляху зі швидкістю 72 км/год; половину решти ділянки він їхав зі швидкістю 36 км/год, а останню ділянку зі швидкістю 18 км/год. Яка середня швидкість на всьому шляху?

3. Знайдіть побудовою зображення точки, що знаходиться на відстані 3F від збиральної лінзи. Чому дорівнює відстань від лінзи до зображення? Зображення є дійсним чи уявним?

4. Брусок масою m=2 кг має форму паралелепіпеда. Лежачи на одній із граней, він створює тиск 1кПа, лежачи на іншій – тиск 2 кПа, стоячи на третій – тиск 4 к Па. Які розміри бруска?
5. Баржа має форму коробки розміром 10х4х2 м. Її маса з вантажем        M= 50 т. Чи можна навантажити на баржу ще пару контейнерів масою m= 25т кожен? Умови стійкості виконуються.
Завдання

для проведення І етапу Всеукраїнської олімпіади

із фізики у 2010-2011 н. р.

10 клас

1. Яку масу має дерев’яний брусок зі стороною  а , якщо при перенесенні із масла у воду глибина занурення бруска зменшилася на  h ?

2. Автомобіль першу половину шляху рухався зі швидкістю у 8 раз більшою, ніж на другій. Середня швидкість автомобіля на всьому шляху 36 км/год. Визначити швидкість автомобіля на обох половинах шляху.

3. За час t=2 год автомобіль пройшов шлях s=160 км. Двигун при цьому розвиває середню потужність Р=70 к Вт при ККД=25%. Скільки пального зекономив водій за цю поїздку, якщо норма витрати палива m*=36 кг на s*=100 км шляху? Питома теплоємність згоряння палива q=42000 кДж/кг.

4. Дротину опором R=100 Ом розрізали на кілька рівних частин і з’єднали їх паралельно. Після цього загальний опір став рівним R*=1Ом. На скільки частин розрізали дротину.

5. Сонячні промені падають під кутом 60 до горизонту. Як треба розмістити плоске дзеркало, аби відбиті промені освітили дно глибокої криниці? Зробіть схематичний рисунок, що пояснює ваше розв’язання.
Завдання

для проведення І етапу Всеукраїнської олімпіади

із фізики у 2010-2011 н. р.

11 клас

1. У циліндрі двигуна внутрішнього згоряння під час роботи утворюються гази, температура яких 1100 К. Температура відпрацьованого газу 373 К. Двигун витрачає за годину 30 кг бензину. Яку максимальну корисну потужність може розвивати цей двигун?

2. Яка частина теплоти, переданої одноатомному ідеальному газу в ізобарному процесі витрачається на збільшення внутрішньої енергії, а яка частина – на виконання роботи?
3. Яку масу має дерев’яний брусок зі стороною  а , якщо при перенесенні із масла у воду глибина занурення бруска зменшилася на  h ?

4. Замкнутий ізольований провідник завдовжки l = 1 м розміщений по периметру круглої горизонтальної площадки. Який заряд пройде через провідник, якщо надати йому форму квадрата? Опір провідника                 R = 0,5 Ом, вертикальна складова магнітного поля Землі B = 50 мк Тл.
5. Автобус першу половину шляху рухався зі швидкістю у 8 раз більшою, ніж на другій. Середня швидкість автомобіля на всьому шляху 36 км/год. Визначити швидкість автобуса на обох половинах шляху.

До уваги журі

Критерії оцінювання:

Кожне завдання оцінити за 12 бальною шкалою
